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R Y (mE RE (B A | EMN AKX |EL TE KRR M |\ BR O AH R E
1 B 1:03°007|(2) 3.56((1) 10.41/(3) 24.01/(3) 33.41|(2) 37.46/(1) 49.15/(1) 55.53|(1) 1.03.00

<1> 6.45|<4> 13.20[<6> 9.40<1> 4.05[<1>  11.29|<5> 6. 38 [<1> 7.07

EH] FER A =R B FEAiwk (DK BE B BEAEFEAE OER =L E | FH OB
104’ 24”7 (1) 3.55/(2) 10.46/(2) 23.51/(2) 33.13|(3) 37.52{(3) 50.31|(2) 56.41|(2) 1.04.24
2> 6.51|<2> 13.05|<3>  9.22|<4>  4.39/<3> 12.39(<3>  6.10/<3>  7.43
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Hil BBy (B & B KBS £ (BR W (Al B ARl BAE S —8
3 X 1:05° 077 (5) 4.10/(4) 11.38](1) 22.39/(1) 32.17/(1) 36.58|(2) 50.23|(3) 57.24[(3) 1.05.07
4> 7.928|<1>  11.01|<5>  9.38|<5>  4.41|<6> 13.25[<6>  7.01|<3>  7.43

SEREOEAE RS g RE sk (W OAE (R R ER H R O HE EE
4 |HX 1:07°46”(4)  4.08/(3) 11.15[(5) 25.55/(4) 34.31|(5) 40.23|(4) 52.38/(4) 58.26|(4) 1.07.46
3> 7.07)<7>  14.40/<1>  8.36/<7>  5.52|<2> 12.15|<1>  5.48/<8>  9.20

KRR B B FB) B | B (bR E Ak EE B =ElE T OER
5 |fb1E 1:08 43”7 (3) 4.04|(5) 12.16/(6) 26.00/(5) 35.23|(4) 39.52|(6) 54.02|(5) 1.00.31|(5) 1.08.43
<> 8.12|<5>  13.44[<4>  9.23|<2>  4.29|K7>  14.10[<4>  6.29/<B>  8.12

i OEE O OME |Brh BEE IR OBR (thHE R | wiE —E |El HEE \mE EE
6 |f%E 1:10°19”| (7) 4.30/(7) 12.33|(7) 26.45/(6) 35.37/(6) 40.26|(5) 53.47|(6) 1.01.24|(6) 1.10.19

<56> 8.03|<6>  14.12|<2> 8. 52|<6> 4.49|<6>  13.21|<8> 7. 37|<7> 8. 55

R ABLZE N FLPEE | FRIL TR | KM (pRE BE T (FRAT K [ Aedeae | IESR
(ESA 1:11723”(8) 4.43/(8) 13.19](8) 28.57/(8) 38.54|(8) 43.32|(8) 57.51|(8) 1.03.51|(7) 1.11.23
8>  8.36|<8> 15.38|<7>  9.57|<3>  4.38[<8> 14.19[<2>  6.00/<2>  7.32

e EE ki wx\FE =R (KE ES INEE 24 KJh R R BKR KRB Bk
8 WX 1:117 427 (6) 4.12/(6) 12.19/(4) 25.37/(7) 36.55/(7) 43.16|(7) 56.00|(7) 1.03.29|(8) 1.11.42
6> 8.07|<3> 13.18/<8> 11.18|<8>  6.21[<4> 12.44|<7>  7.29/<6>  8.13
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